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Положение
о «кубке Санкт-Петербурга» по скалолазанию
2016 год

1. Общие положения
 Соревнования проводятся на основании  распоряжения Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга об аккредитации  Региональной общественной организации «Спортивная федерация скалолазания Санкт-Петербурга» от 12.12.2013г. № 379-р, согласно решению Президиума Региональной общественной организации «Спортивная федерация скалолазания Санкт-Петербурга» от 06.10.2015 г., в соответствии с Планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2016 год.
    Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта  «скалолазание» утвержденными приказом Минспорта России от 31 декабря 2013 года №1140.
         Соревнования проводятся с целью развития скалолазания в Санкт-Петербурге.
        Задачами проведения  соревнований являются:
           - подготовка спортивного резерва;
           - повышение спортивного мастерства;
      	 - выявление сильнейших спортсменов для формирования составов спортивных сборных команд Санкт-Петербурга,  для участия  во всероссийских соревнованиях.
Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты кубка Санкт-Петербурга по скалолазанию 2016 года.
Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

2. Организаторы соревнований

В соответствии с пунктом 2.4 статьи 16.1  Федерального закона от 4 декабря  2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», организатором соревнований выступает Спортивная федерация скалолазания Санкт-Петербурга (далее - Федерация).
Содействие в организации и проведении Чемпионата  осуществляют:
· Комитет по физической культуре и спорту (далее – Комитет);
Непосредственное проведение Чемпионата возлагается на Главную Судейскую Коллегию Чемпионата  (далее – ГСК) утвержденную Федерацией.

              3. Обеспечение безопасности участников и зрителей

   Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников соревнований производится за счет бюджетов субъектов Российской Федерации и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и Санкт-Петербурга.
Обеспечение медицинской помощью участников мероприятия возлагается на Федерацию.
Каждый участник должен иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к данным соревнованиям.

4. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся в рамках  чемпионата Санкт-Петербурга среди студентов высших учебных заведений.
Соревнования проводятся по адресу: г. Санкт – Петербург, ПС, Вяземский пер 5/7, спортивный комплекс ФГАОУВО Санкт-Петербургский национальный исследовательский университет информационных технологий, механики и оптики (далее – СК Университета ИТМО).
Сроки проведения: 11 декабря 2016 
       
5. Программа соревнований

Соревнования проводятся в личном и командном зачетах в лазании на трудность.
Соревнования проводятся в 2 этапа: квалификация и финал. Квалификация проводится по 2-м трассам. К финалу допускается по 6 спортсменов. В квалификации спортсмены  стартуют согласно общей жеребьевке. 
11 декабря – квалификационные соревнования,
Открытие зала в 08.00
Открытие соревнований (торжественное построение) в 8.45
Демонстрация трасс в 8.50
Старт участников квалификации в 09.00;
Финал, начало в 16.30.
            
6. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды  физкультурно-спортивных организаций Санкт-Петербурга.
Соревнования проводятся среди мужчин и женщин 2000 года рождения и старше, имеющих квалификацию не ниже 3 спортивного разряда по скалолазанию.

7. Заявки на участие
  
Предварительные заявки  подаются до 5 декабря по электронной почте: 
st.trener.spb@gmail.com (файл excel) (8-903-097-65-25). Необходимо получить подтверждение, что заявка получена.
Заявки принимаются 8 декабря с  19 до 21 часов по адресу: 
г. Санкт – Петербург, ПС, Вяземский пер 5/7. м. Петроградская, в спортивном зале СК Университета ИТМО.
           Справки по телефону: 8-921-346-34-35 – Соловарова Елена Владимировна.
       На мандатной комиссии каждая команда предъявляет: 
 - заявку, заверенную руководителем организации, с медицинским допуском на каждого спортсмена;
- паспорта или свидетельства о рождении;
- полисы о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
- классификационные книжки спортсменов.

                                            8. Подведение итогов соревнований

   Победители и призеры определяются среди мужчин и женщин в лазании на трудность в соответствии с правилами вида спорта  «скалолазание», утвержденными приказом Минспорта России от 31 декабря 2013 года №1140. Результаты командного зачета определяются по сумме рейтинговых баллов, набранных членами команды в соответствии с положением о рейтинге скалолазов России. К зачету принимается 4 лучших результата среди мужчин и 3 лучших результата женщин.
Порядок подачи и рассмотрения протестов осуществляется согласно правилам вида спорта «скалолазание», утвержденным приказом Минспорта России от 31 декабря 2013 года №1140.
    Отчет о проведении соревнований и протоколы соревнований РОО «Спортивная федерация скалолазания Санкт-Петербурга» представляет на бумажном и электронном носителях в Комитет и СПб ГАУ «Центр подготовки» в течении 3 дней после окончания соревнований. 

       9. Награждение 

Победители в личном зачете награждаются кубками и дипломами РОО "Спортивная федерация скалолазания Санкт-Петербурга»;  призеры соревнований, за 2 и 3 место в личном зачете, награждаются дипломами РОО "Спортивная федерация скалолазания Санкт-Петербурга».
Команды - победители награждаются кубками и дипломами РОО "Спортивная федерация скалолазания Санкт-Петербурга», команды – призеры, за 2 и 3 место, награждаются дипломами РОО "Спортивная федерация скалолазания Санкт-Петербурга».  
Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями.

10. Финансирование

      	Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счет РОО «Спортивная федерация скалолазания Санкт-Петербурга» и привлеченных средств. 
  Расходы по питанию, размещению и страхованию участников соревнований обеспечивают командирующие  организации.

11. Прочие условия

В случае использования при проведении соревнований музыкального сопровождения (публичного исполнения фонограмм), Федерация обязана заключить в соответствии с ГК РФ, при необходимости, договор 
с Общероссийской общественной организацией «Всероссийская организация интеллектуальной собственности» и Российским авторским Обществом.



